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  Свищовска професионална гимназия „Алеко Константинов“ за осма поредна годинапечели проектно предложение по програма „Еразъм+“, Ключова дейност„Образователна мобилност за граждани”. Проектът предвижда изпълнението на тримобилности, обединени под наименованието „Европейски стандарти за качество напрофесионалното образование”:  първа група - ученици от професия „Готвач“, които ще проведат триседмичнапроизводствена практика в гр. Корк, Ирландия - юли 2020 г.;  втора група - ученици от професии „Моделиер-технолог на облекло” и „Оператор впроизводството на облекло“ - триседмична производствена практика в гр. Римини,Италия - юли 2020 г;  третата група включва осем педагогически специалисти по професионална подготовка,включително директор и заместник-директор, които ще проведат едноседмичнамобилност в гр. Портсмут, Великобритания през април същата година с цел запознаванес иновации в сферата на иформационните и комуникационните технологии (ИКТ) впрофесионална подготовка.  Учениците ще работят в реална работна среда: за професия „Готвач” в ирландскиресторанти, а за професии „Моделиер-технолог на облекло” и „Оператор впроизводството на облекло“ в италиански модни компании. Във всяка компания щебъдат определени наставници. За двете групи ученици са предвидени придружаващилица. Придружаващият е учител по професионална подготовка и ще осъществявамониторинг по изпълнението на трудовите задачи и ще даде крайна оценка за всекиученик съвместно с наставниците в компаниите.  Предложението е насочено към целите на Програмата за осигуряване на подкрепа научащите за придобиване на компетентности с оглед подобряване на тяхното личностноразвитие и пригодност за заетост на европейския пазар на труда и засилване начуждоезиковите компетентности на участниците, както и подкрепа на професионалноторазвитие на работещите в областта на образованието и обучението с цел стимулиранена иновациите и повишаване на качеството на преподаването и обучението.  Мобилността за учителите е изцяло насочена към Приоритетно направление ІІI-„Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти по професионалнаподготовка” от Стратегията за интернационализация на училището. Придобититезнания и умения от учителите, познаването на европейския опит и споделянето му щедопринесат за използване на нови методи и програми за обучение, адаптирани синовациите в професията и повишаване качеството на професионалното образование.  Мобилността ще даде на ползвателите възможност за професионално развитие иусъвършенстване. Придобитите знания и умения, познаването на европейския опит исподелянето му ще допринесат за използване на нови методи и програми за обучение,адаптирани с иновациите в професията и повишаване качеството на професионалнотообразование и обучение. Изпълнението на дейностите по проекта ще доведе доповишаване на мотивацията на учители и ученици, и осигуряване на възможности запо-добра реализация на завършващите професионално образование на националния иевропейския пазари на труда.  Основна цел е въвеждане на иформационни и комуникационни технологии (ИКТ) вобучението по професионална подготовка след проучване и прилагане на европейскияопит: създаване на електронно учебно съдържание по професионална подготовка,използване на облачни технологии в обучението и практическото им приложение.Петдневната работна програма включва семинарни занятия и професионални визити.  За изпълнение на дейностите по проекта училището ще сътрудничи с три партньорскиорганизации от страните-домакини: ETN Training Vision Ireland-Ирландия, SistemaTurismo – Италия и Training Vision - Великобритания. Този проект ще осигуривъзможност за ефективно взаимодействие в сферата на професионалнотообразование и изпълнение на приоритетните цели, заложени в стратегията заинтернационализация на училището.  инж. Веска Николова, директор на СПГ „Ал. Константинов”    
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